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Referat fra bestyrelsesmøde, onsdag d. 21. januar 2026  
  
Deltagere: Diana, Anna, Lea, Helle, Tor, Sarah og Cecilie, Janni og Tina  
Afbud: Kasper og Julie  
  
  
Centralisering og prøvehandling dagplejen:  
Der er blevet lavet en rundspørge i forhold til at centralisere dagplejen. Dette har ikke været (og er 
fortsat ikke) et ønske for dagplejen. Det er besluttet at lade den forblive som nu, men at der skal 
laves en prøvehandling, som skal køre frem til 2029. Dette for at se, om dagplejerne kan være or-
ganiseret lokalt under et dagtilbud, uden at det får større økonomiske konsekvenser.  
Der ansættes pædagogiske ledere og en dagplejeleder, hvilket formentlig vil ske internt.  
Dagtilbuddene beslutter selv, hvordan de vil deltage i prøvehandlingen.  
Dagplejerne ser ind i en mulig centralisering på sigt, men for nu ønsker, hverken dagplejere eller 
forældre, at deltage i ovennævnte prøvehandling.  
Bestyrelsen støtter op om denne beslutning, og Lea vil bringe det videre til MED udvalget.  
  
Dagtilbud for alle:  
Der er netop afholdt læringssamtale, og alle tilsyn er færdigevalueret.  
Dagtilbud for alle er et forløb, hvor personalet får specialpædagogiske greb til at kunne rumme 
børn med forskellige behov. Vi skal kunne tilbyde alle børn en udviklende hverdag, og disse 
greb skal implementeres i alle afdelinger. På baggrund af tilsynet er der udarbejdet særlige over-
skrifter, der skal arbejdes med. I dette, samarbejder vi med Lindegården.  
Refleksion og evaluering bliver en vigtig del af personalets arbejde, i forhold til at optimere/fast-
holde den høje kvalitet, vi allerede har. Alle afdelinger er med, også dagplejen.  
 
Nordea-fonden:  
Der kan søges fonde ved Nordea på op til 10.000 kr. Dette bringes videre til de respektive foræl-
dreråd, som kan drøfte nye ønsker til institutionerne.  
 
Ny institution Lisbjerg:  
Der skal bygges et kirkehus og en integreret institution på Thomas Windingsgade i Lisbjerg.  
Institutionen forventes færdigbygget i sommeren 2028, men lokalplanen er endnu ikke helt god-
kendt. Julie fra Satellitten har sagt ja til at være en del af styregruppen. Ydermere er Ane og Peter 
også med, som ledelsesrepræsentanter.  
Når pågældende institution er færdig, vil der fortsat være børn nok på venteliste, til at fylde en ny 
institution op.   
 
Rønnebo og normeringstal:  
Der er kommet en forespørgsel fra Rønnebo vedrørende minimumsnormeringer. Det kan være 
svært helt at se, hvordan institutionerne lever op til minimumsnormeringerne, og det opleves, at 
der er få voksne til mange børn. Det er svært at skabe gennemsigtighed i forhold til dette, idet alle 
ansatte i løbet af året tæller med. Minimumsystemer skal hænge sammen med lønsomstyring og 
disse to ting, hænger ikke altid sammen. Tallene passer ud fra udregninger, men i virkeligheden 
kan det være svært at se. Vi kan henvise til Lea, hvis der er forældre, som har brug for at få det 
yderligere forklaret.   
 
Eventuelt:  
Der efterspørges, om personalet kan få et måltid mad betalt, fremfor at de skal betale for det. Det 
kan skabe konflikt, hvis personalet har egen madpakke med, og samtidig skal tale godt om ma-
den, som børnene skal spise. Lea vil forelægge det, næste gang kostordningen kommer i udbud.  
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